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Wykonawcy postępowania nr 7/KO/2023 

WCKiK – SZP.2613.1.7/KO/2023 

 

 

WYJAŚNIENIA TREŚCI SZCZEGOŁÓWYCH WARUNKÓW KONKURSU OFERT 

 

Dotyczy: konkursu ofert na „świadczenie usług medycznych w zakresie badań immunologii 

transfuzjologicznej dla Terenowej Stacji Wojskowego Centrum Krwiodawstwa i Krwiolecznictwa  

SP ZOZ w Krakowie." Sprawa 7/KO/2023. 

 

Zamawiający Wojskowe Centrum Krwiodawstwa i Krwiolecznictwa SPZOZ przekazuje odpowiedzi 

na pytania dotyczące treści Szczegółowych Warunków Konkursu Ofert, skierowane przez 

Wykonawców w związku z prowadzonym ww. postępowaniem.  

 

Pytanie 1.  

Czy Zleceniodawca wyrazi zgodę na przesłanie Oferty w wersji elektronicznej? 

 

Odpowiedź Zamawiającego: 

Zamawiający wyraża zgodę na przesłanie Oferty w formie elektronicznej na adres 

kancelaria@wckik.pl tj. w przypadku gdy oferta zostanie opatrzona kwalifikowanym podpisem 

elektronicznym. Niedopuszczalne jest złożenie oferty w formie „skanów”. 

 

 

Pytanie 2.  

Czy Zleceniodawca wyrazi zgodę na dodanie zapisu do Umowy dotyczącego sposobu dostarczania 

próbek? 

Sugerowany zapis: 

Do badań konsultacyjnych umożliwiających wydanie wyniku badania grupy krwi należy pobrać dwie 

próbki na skrzep (4-6 ml) i jedną próbkę na wersenian (2-5ml). W przypadku podejrzenia obecności 

autoprzeciwciał należy pobrać dodatkowo jedną próbkę na skrzep (4-6ml) i jedną próbkę na wersenian 

(2-5ml). Próbki winny być opisane drukowanymi literami (nazwisko, imię, PESEL oraz data i godzina 

pobrania próbki krwi). 

Do wykonania próby zgodności w ramach badania konsultacyjnego należy pobrać jedną probówkę na 

skrzep (4-6ml). Probówka winna być opisana drukowanymi literami (nazwisko, imię, PESEL oraz 

datą i godzinę pobrania). 

 

 

mailto:kancelaria@wckik.pl


Odpowiedź Zamawiającego: 

Tak – Zamawiający wyraża zgodę na dodanie  sugerowanego zapisu do Umowy  dotyczącego sposobu 

dostarczania próbek.  

W związku z powyższą zmianą Zamawiający udostępnia nowy załącznik nr 4 Projekt umowy po 

zmianach z dnia 05.06.2023 r. oraz załącznik nr 2 Arkusz asortymentowo-cenowy po zmianach z dnia 

05.06.2023 r.  

  

 

 

Pytanie 3. 

Czy Zleceniodawca wyrazi zgodę na dodanie zapisu do Umowy dotyczącego sposobu odbioru 

wyników badań? 

Sugerowany zapis: 

Wyniki badań przekazywane będą Zleceniodawcy elektronicznie lub będą odbierane osobiście. 

 

Odpowiedź Zamawiającego: 

Tak - Zamawiający wyraża zgodę na zmianę zapisu. Wyniki badań będą zleceniodawcy przesyłane 

elektroniczne i odbierane  osobiście przez kierowcę TS w Krakowie .  

W związku z powyższą zmianą Zamawiający udostępnia nowy załącznik nr 4 Projekt umowy po 

zmianach z dnia 05.06.2023 r. oraz załącznik nr 2 Arkusz asortymentowo-cenowy po zmianach z dnia 

05.06.2023 r.  

 

 

Pytanie 4. 

1. Czy Zleceniodawca może zmienić zapis w Umowny §11 dotyczący Ochrona danych osobowych? 

Sugerowany zapis: 

1. W związku z realizacją przedmiotu umowy dochodzić będzie do udostępniania pomiędzy 

Wykonawcą i Zleceniodawcą danych osobowych w rozumieniu art. 4 ust. 1,13,14,15 RODO. 

2. Udostępnienie danych obejmuje dane identyfikacyjne, adresowe i dane dotyczące stanu 

zdrowia pacjentów, danych identyfikacyjnych osób bezpośrednio zawierających umowę, danych 

identyfikacyjnych, danych dot. nr prawa wykonywania zawodu pracowników Zleceniodawcy i 

Wykonawcy realizujących przedmiot umowy. 

3. Wykonawca jak i Zleceniodawca samodzielnie realizuję swoje cele i samodzielnie decydują o 

sposobach przetwarzania określonych przepisami prawa, tym samym stając się odrębnymi 

Administratorami Danych Osobowych, danych osobowych otrzymanych w związku z realizacja 

przedmiotu umowy w rozumieniu art. 4 ust 7 RODO.  

4. Wykonawca i Zleceniodawca realizują zatem wszystkie obowiązki wynikające z RODO we 

własnym zakresie, wdrożyły odpowiednie środki techniczne i organizacyjne, o których mowa w 

art. 32 RODO, aby zapewnić odpowiedni stopień bezpieczeństwa odpowiadający ryzyku 

naruszenia ochrony danych osobowych w przypadku podmiotów przetwarzających szczególne 

kategorie danych osobowych 

5. Wykonawca i Zleceniodawca oświadczają, że każdy z nich jest odpowiedzialny niezależnie za 

realizację praw podmiotów danych, określonych w art. 12-23 RODO w odniesieniu do danych 

osobowych, dla których jest administratorem, przy czym w przypadku konieczności 

sprostowania, które mogą mieć wpływ na prawidłowość udzielenia świadczenia zdrowotnego, 



życia lub zdrowia pacjenta, strony realizują obowiązek wskazany w art. 19 RODO bez zbędnej 

zwłoki. 

5. Wykonawca i Zleceniodawca zrealizowały względem siebie obowiązki informacyjne zawarte 

w załączniku nr 3 do n/n umowy. 

Załącznik nr 3 

Zgodnie z art. 14 ogólnego rozporządzenia o ochronie danych osobowych z dnia 27 kwietnia 

2016 r tj. Rozporządzenia w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem 

danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych informuję, iż: 

1. Administratorem Państwa danych osobowych jest Regionalne Centrum Krwiodawstwa i 

Krwiolecznictwa w Krakowie przy ul. Rzeźniczej 11 31-540 Kraków 

2. Wyznaczyliśmy inspektora ochrony danych, z którym można skontaktować się w sprawach 

ochrony swoich danych osobowych po adresem e-mail: iodo@rckik.krakow.pl lub pisemnie na 

adres siedziby Administratora. 

3. Celem przetwarzania danych jest realizacja zawartej umowy pomiędzy Administratorami. 

Podstawą przetwarzania jest; 

a)W przypadku osób wskazanych przez Zleceniodawcę o do realizacji umowy – prawnie 

usprawiedliwiony interes Administratora Danych (art. 5 ust 1 lit f RODO). Dane te uzyskaliśmy 

bezpośrednio od Zleceniodawcy (strony umowy), który przekazał je celem kontaktu, bieżącej 

realizacji poszczególnych części umowy, wykonywania zleceń, przekazywania skierowań etc. Z 

uwagi na zasadę minimalizacji danych, to zakres danych ograniczyliśmy do Twojego imienia i 

nazwiska, służbowego numer telefonu miejsca pracy, nr wykonywania zawodu/uprawnień, 

stanowiska. 

b)W przypadku danych pacjenta przekazanych przez Zleceniodawcę zapewnienie ciągłości 

leczenia tym samym realizacja obowiązków prawnych wynikających z ustawy o prawach 

pacjenta i rzeczniku praw pacjenta, ustawy o publicznej służbie krwi (art. 6 ust. 1 lit c, art. 9 ust 2 

lit h  RODO). Dane te uzyskaliśmy bezpośrednio od Zleceniodawcy (strony umowy), który 

przekazał je celem realizacji i zapewnienia ciągłości świadczeń zdrowotnych. Zakres obejmuje 

imię i nazwisko, nr pesel, datę urodzenia, płeć, grupę krwi. 

Zakres udostępnionych danych wynika z art. 25 ustawy o prawach pacjenta i rzeczniku praw 

pacjenta , ustawy o publicznej służbie krwi, Rozporządzenia Ministra Zdrowia w sprawie a w 

sprawie leczenia krwią i jej składnikami w podmiotach leczniczych wykonujących działalność 

leczniczą w rodzaju stacjonarne i całodobowe świadczenia zdrowotne 

Państwa dane osobowe przechowywane będą przez okres; 

a) realizacji umowy jak i obrony przed roszczeniami lub dochodzenia roszczeń z umowy. 

b) zgodny z wymogami przepisów prawa dotyczących prowadzenia dokumentacji drogi krwi 

adekwatnie do art. 29b par 3 ustawy o publicznej służbie krwi przez okres 30 lat, licząc od końca 

roku kalendarzowego, w którym dokonano ostatniego wpisu, na zasadach określonych w ustawie 

z dnia 6 listopada 2008 r. o prawach pacjenta i Rzeczniku Praw Pacjenta 

4. Odbiorcami danych będą uprawnione urzędy/organy działające w przepisy prawa, firmy 

informatyczne, audytorskie, kancelarie prawne,  

5. Podanie danych osobowych pracowników kontaktowych odpowiedzialnych za realizację 

umowy jest istotne z punktu widzenia zawartej umowy tj. np. przekazywania zleceń, skierowań, 

odbioru wyników. W przypadku danych osobowych pacjenta podanie i zakres danych określają 

przepisy prawa i jest obligatoryjne. 

 

 

 



Odpowiedź Zamawiającego: 

 

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisów. Zamawiający zawiera odrębne umowy w zakresie 

RODO jeżeli jest to wymagane ze względu na charakter umowy na wykonywanie danego przedmiotu 

zamówienia.  

 

 

Pytanie 5. 

Czy wyrazi zgodę na przesunięcie terminu składania ofert? 

 

Odpowiedź Zamawiającego: 

Zamawiający wyraził zgodę na zmianę terminu składania ofert, o czym poinformował z Komunikacie 

Publicznym na stronie prowadzonego konkursu.  

 

Uwaga: 

Pierwotny termin składania i otwarcia ofert ULEGŁ zmianie tj.: 

1. Ofertę wraz z załącznikami należy złożyć na adres wskazany w SWKO do dnia 12.06.2023 r. 

do godziny 12:00. 

2. Otwarcie ofert nastąpi w dniu 12.06.2023 r. o godzinie 12:30. 

3. Załączniki: 

- Projekt umowy po zmianach z dnia 05.06.2023 r. – załącznik nr 4 do SWKO.  

             - Arkusz asortymentowo-cenowy po zmianach z dnia 05.06.2023 r. - załącznik nr 2 do 

SWKO. 

 

 

Powyższe odpowiedzi stanowią integralną część SWKO i są wiążące dla wszystkich 

Wykonawców. 

 

 

W imieniu kierownika Zamawiającego 
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